

这个小院：一边艳阳高照一边哗哗下雨

这是啥雨，咋恁奇怪？气象局说，他们也是头一次听说

晨报讯(记者 渠稳 秦颖)院子里一边哗哗下雨，一边却是艳阳高照，这不是某个电影棚里的场景，而是发生在我市淇县朝歌南路妇幼保健院家属院刘先生家院子里真实的一幕。“17日、18日两天淇县整个县城都是大晴天，唯独我们家在下雨，院子里还是一半有雨一半没雨。”刘先生对记者说。

据刘先生讲，3月17日17时左右，他正在家里看电视，突然听见外面“哗哗”下起了雨，“当时我也没有太在意，还以为是整个淇县县城都在下雨，等雨停后我出门时才发现，我们家院子只有一半是湿的，我再走出院子细看就更奇怪了，整个妇幼保健院家属院没有一点儿下过雨的痕迹，而且当时的天气非常晴朗。我问邻居刚才是否下过雨，邻居都说没见一滴雨。”刘先生对记者说。

由于3月17日这天只是下了10多分钟的雨，刘先生也没有太在意，可是到了第二天中午一点多左右，院子里又一次下了起来，这次足足下了两个多小时，“哗哗”的下雨声把刘先生的不少邻居都吸引了过来。“这场雨来

得莫名其妙，说下就下，院子外面是大晴天，唯独他们家在下雨，而且院子里也只有四五平方米、大概一半的地方在下雨，太让人费解了。”刘先生的邻居杜女士向记者回忆起了当时的情况。

刘先生告诉记者，他们家四周都是平房，周围也没有哪家邻居在施工，下过雨后他还挨家挨户地询问，已经排除了有人向他们家洒水的可能。“两天下雨的情况都一模一样，下雨后院子上空都飘着一朵小乌云，我想可能是那朵乌云造成的下雨吧。后来，我又在网上查了一下资料，网友推断这种情况应该属于太阳雨，但是像这种只有四五平方米范围的小范围降雨他们都说从来没有见过。”刘先生说。

随后，记者把此事反映给市气象局，工作人员也同样表示了惊讶，他们告诉记者，降雨范围只有三四平方米而且降雨量很大的情况，他们也是头一次听说。“至于是什么原因造成的降雨，我们将请省里的气象专家进行调查，希望能尽快得出答案。”一位工作人员对记者说。

(线索提供：刘俊杰)



18日中午，刘先生院子里一半是晴天，一半是大雨。

楼上飞落台灯 差点砸中行人

晨报讯(记者 王帅)正在路边打电话，楼顶飞落一盏台灯，险些砸中行人。3月20日下午，在新区淮河路中段就发生了惊险的一幕。

新区的席女士在淮河路中段开了一家商店。3月20日下午4点，正在忙着生意的她突然听见店外一声大叫。顾客和她都扭头向门外望去，只见地上有一盏被摔坏的台灯、一支笔和散落在地的两张纸，一位正打电话的行人吓得愣在了那里。原来，这些突然降落的东西是从楼上住户家窗户扔出来的。事发时，这位行人正低着头打电话，这盏突然坠落的台灯从他额前飞过，吓得他出了一身冷汗，幸好没有砸在身上。席女士捡起东西朝楼上喊话，问是谁家扔的东西，楼上一直没有人回应。

3月21日上午，记者见到了席女士捡到的东西，是一张荣誉证书和一份贴有照片的自考本科毕业生学士学位申请表。席女士告诉记者，到现在还没有人过来认领。由于淮河路沿线多是临街门面房，来往行人比较多，席女士呼吁楼上住户不要随便向窗外投掷物品，万一砸伤人可就不是小事儿了。



轻信彩票专家 没中奖还倒贴一千

晨报讯(记者 渠稳)彩民林先生一心一意想中大奖，不料却掉进了别人精心设计的中奖圈套，一分钱的奖没中上反倒被“彩票专家”骗走了1000元钱，“真不该轻信所谓专家的话。”3月21日，林先生对记者说。

据林先生说，他是一名老彩民，买了七八年的彩票，可就是没有中过大奖，“今年1月份，我在网上跟别人交流彩票心得的时候，遇见了一个自称可以预测中奖号码的彩票专家，网上的彩民都尊称他为‘神算王’，刚开始，他一直免费给我们推荐中奖号码，我根据他提供的号码也中过几次奖，虽然都不是大奖，但也算有了一定的收获。”林先生对记者说。

后来，林先生再向“神算王”索要号码的时候，对方却要求林先生与他在QQ上私聊，“私聊时，他对我说，他向外界提供的彩票号码都是只能中小奖的彩票号码，中大奖的号码他不随便外泄，只在QQ上私下交流。我向他索要中大奖的号码时，他提出要垫付1000元钱的咨询费，并要求我如果中了大奖后要给他30%的提成，由于对他比较信任，我就往他提供的账户上汇去了1000元钱，等他给我提供中大奖的号码。”林先生对记者说。

半个多月后，林先生终于收到了对方给他发过来的一组号码，可等到开奖时，却连个小奖也没中，十分生气的林先生想让“神算王”退钱，却发现再也联系不上了，这才意识到可能是受骗了。

记者和市福彩中心的一位工作人员取得联系，该工作人员告诉记者，网上宣称能预测大奖的信息都是虚假信息，“中奖号码都是随机抽取的，没有规律性和研究性可言，仅靠推算就能中大奖的概率非常低。”

8岁的他每天晚上散步时都要捡垃圾，将其分类后放入相应的垃圾箱中，已坚持了近一个月。当记者问他为什么这样做时，他说，为了保护环境。

八岁小佳昊 每晚坚持捡垃圾

晨报记者 赵玮

“这个孩子让我深深感动，这么小就懂得保护环境，而且付诸行动。”3月19日，淇滨区市民赵先生在向记者讲述自己17日晚的见闻时说。

赵先生告诉记者，3月17日晚上八点左右，自己晚饭后散步至三和佳苑附近时，发现一个小男孩边走边蹲下身用随身带的夹子把路边的废纸、烟头、烟盒等夹起来装入左手拿的大塑料袋里。当时赵先生心里一动，觉得这个孩子挺懂事的。大约十分钟后，赵先生散步到淇滨区政府家属院东门附近的阅报栏时，停下来看报纸，掏出纸巾擦鼻涕后随手扔到了脚下。这时，赵先生先前遇到的捡垃圾的小男孩走了过来，把报亭附近的废纸、烟盒用夹子认真地拢到一起装到袋子里。赵先生离开了阅报栏，走了几步后，不经意地扭过头，发现孩子想去捡自己刚才扔的废纸，看到他回头看就又停了下来。

赵先生走了回去，在孩子的注视下捡起了自己扔掉的那张纸巾，跟孩子说：“对不起，小朋友，这是叔叔扔的，叔叔应该自己捡起来。你教会了叔叔很多东西，谢谢你。”这时，孩子的妈妈也走了过来，从孩子的口中，赵先生了解到他是淇滨小学二年级的学生，叫李佳昊，每天晚上和妈妈一起去捡垃圾，已经坚持了将近一个月。

3月20日，记者在淇滨小学见到了李佳昊。佳昊告诉记者，每晚捡垃圾一小时是妈妈的提议。为此，妈妈还专门给他买了捡垃圾的夹子。他们每天晚饭后从辉龙小区附近出发，步行到市文化中心，边散步边捡垃圾，每次大约一小时，每次捡到的垃圾都能把袋子塞得满满的，有时甚至塞不下。当记者问为什么要拿两个袋子时，他认真地说：“有的垃圾是可回收的，有的是不可回收的。用两个袋子就可以把垃圾分开，装入相应的垃圾箱里。”佳昊的妈妈告诉记者，让孩子捡垃圾是希望他从小养成爱护环境卫生的好习惯。让她欣慰的是，孩子做得很认真，从没有嫌脏嫌累。

“我觉得捡垃圾是件很有意义的事情，可以让我们居住的城市更干净，我会一直坚持下去。”李佳昊表示。

谎称卖麻将机 实则教赌博

晨报讯(记者 周凯楠)“一些广告竟打着出售麻将机的名号教人出老千，真是挂羊头卖狗肉啊。”3月21日，市民朱先生向记者反映，他从广告上得知一低价出售麻将机的消息，却没想到对方却推销起了“出老千”的技巧。

朱先生说，一直想给自己的母亲买一台自动麻将机，但因为嫌贵一直没买。20日上午，他在长途汽车站附近发现一张广告单上写着“低价急售自动麻将机、游戏机、老虎机等各种高科技机器”，朱先生就拨打了上面的联系电话。

朱先生告诉记者，当他询问起自动麻将机时，对方不但不说明情况，还一个劲儿推销牌技培训。“电话一接通，那人就没说过卖麻将机的事，只是一股劲推荐‘出老千’的工具。”朱先生感到非常失望，便挂掉电话，谁知对方却总将电话打过来。

随后，记者拨通了那张广告上面的号码。电话接通后，对方便开始滔滔不绝地讲述起赌技来。“我们传授扑克、麻将、老虎机的赌博技巧，包你玩起来得心应手赢大钱。”对方还声称除了教各种出老千的手法，还卖透视扑克、透视麻将等产品，还称他们出售的可透视隐形眼镜价格为1000~2000元，而传授扑克、麻将全套老千的价格均在800元以上。当被询问具体店面时，对方突然将电话挂断，并且一直无法接通。

相关链接：根据公安部《关于办理赌博违法案件适用法律若干问题的通知》，明知他人实施赌博违法犯罪活动，而为其提供资金、场所、通信工具、赌博工具、经营管理、网络接入、服务器托管、网络存储空间、通讯传输通道、费用结算等条件，明知他人从事赌博活动而向其销售具有赌博功能的游戏机，若不够刑事处罚的，要受到相应的治安处罚。

便民服务电话

家政

淇河家政(单位、家庭保洁、地毯清洗、搬家、布草洗涤): 3360777 13903924921
疏通疑难管道、便池、修太阳能、清理化粪池: 15139280818

福源家政(专业疏通管道、清理化粪池): 13084236078
鹤翔家政: 15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道: 3298881
君事达物业(家政、专业月嫂): 2168326 3278666 13633927811
幸福家政(管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆): 15039255848
大自然家政(外墙清洗、打墙改门口、空调移机): 18239236633

医疗健康

市中医院急救电话: 3378322 3353120
康复科电话: 3378303
旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电话: 15839220377

综合

新区爱玛电动车售后服务热线: 3290559 2231688
水务净水——专业解决单位及家庭各种水质问题(首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理): 3335800 15039289198